Комплексна контрольна робота з Фізики
Для учнів 11 класу за І семестр  2022-2023н.р.
Контрольна робота включає в себе теми: ПОСТІЙНИЙ ЕЛЕКТРИЧНИЙ СТРУМ., ЕЛЕКТРОМАГНЕТИЗМ., ЕЛЕКТРОМАГНІТНІ КОЛИВАННЯ І ХВИЛІ.

1.Опір кожного резистора на ділянці кола  однаковий і дорівнює 20 Ом (рис. 1). [image: ]
1.1. (0.5 б) Визначте опір ділянки кола в разі, коли буде
замкненим тільки ключ К2:
а) 20 Ом; б) 40 Ом; в) 10 Ом; г) 30 Ом.

1.2. (0.5 б) Який ключ необхідно замкнути, щоб опір
ділянки кола склав 60 Ом?

1.3. (0.5 б) До ділянки кола прикладено напругу 120 В.
Які ключі необхідно замкнути, щоб амперметр по-
казав 12 А? Обґрунтуйте свою відповідь.

2.Спіраль електроплити виготовлена з ніхромового дроту перері-
зом 0,15 мм2 і довжиною 10 м. Плиту увімкнено в мережу напругою 220 В.
2.1. (0.5 бал) Обчисліть кількість теплоти, що виділиться в спіралі електроплити
за 20 хв роботи.
2.2. (1 бал) Обчисліть об’єм води, узятої за температури 15 °С, яку електроплита
може довести до кипіння за 20 хв. ККД електроплити — 80 %.

3.До джерела струму з ЕРС 1,5 В і внутрішнім опором 1 Ом
приєднано резистор опором 4 Ом.
3.1. (0.5 б) Якою є сила струму в колі?
а) 0,3 А; б) 4,4 А; в) 1,5 А; г) 7,5 А.
3.2. (1 бал) Обчисліть опір шунта, який необхідно приєднати до міліамперметра
з межею вимірювання 10 мА, щоб цим міліамперметром можна було вимі-
ряти силу струму в колі. Опір міліамперметра — 9,9 Ом.

4. Коли в провіднику (рис. 1) пропустили електричний струм, [image: ]
магнітна стрілка відхилилась. 

4.1. (0.5 б). Яким є напрямок струму, якщо магнітна стрілка
повернулася північним полюсом до нас?
4.2. (1 бал) Доведіть, що коли в двох паралельних провід-
никах течуть струми протилежних напрямків, то провід-
ники відштовхуються.

5.Електрон пролітає крізь плоский конденсатор, 
відстань між пластинами якого 2,4 см (рис. 2). 
Початкова[image: ]
швидкість руху електрона паралельна пластинам. Усередині
конденсатора створено магнітне поле з індукцією 5,0*10-4 Тл,
напрямленою до спостерігача (до нас).

5.1. (0.5 б) На електрон з боку магнітного поля діє:
а) сила Кулона; б) сила Ампера; в) сила Лоренца; г) сила тертя.
5.2. (0.5 б) Якщо на конденсаторі створюється напруга 36 В, то електрон буде
рухатися прямолінійно та паралельно пластинам конденсатора. Визначте
швидкість руху електрона.
5.3. (1 бал) Зобразіть траєкторію руху електрона та визначте період його обер-
тання, якщо напруга на пластинах конденсатора відсутня.


6.Заряд на пластинах конденсатора ідеального коливального контуру
змінюється за законом q = 2*10−7 cos(4π*106t), індуктивність котушки дорівнює
25 мкГн.
6.1.( 0.5 б) Який із зображених пристроїв є ідеальним коливальним контуром?
[image: ]
6.2. (0.5 б) Якою є циклічна частота коливань, які генеруються в контурі?
а) 0,2 рад/с; б) 12,6 рад/с; в) 4,31 ・ 106 рад/с; г) 1,26 ・ 107 рад/с.
6.3. (0.5 б) Визначте енергію електричного поля конденсатора в той момент,
коли сила струму в контурі дорівнює 1,5 А.
6.4. (0.5 б) Визначте ємність конденсатора та повну енергію коливального контуру.

7. Коло, що містить послідовно з’єднані котушку індуктивністю
19,1 мГн і конденсатор, ємність якого можна змінювати, підключено до
джерела струму, напруга на якому змінюється за законом u = 14,1sin100πt

7.1. (1 бал) Що покаже вольтметр, приєднаний паралельно джерелу струму?
7.2. (1 бал) За якої ємності конденсатора індуктивний опір кола дорівнюватиме
ємнісному опору?
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